
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів  

«Донбас-Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі  

Буковинського державного медичного університету 

 

22 березня 2024 року м. Чернівці   

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, 

що проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 

Представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у 

Чернівецькій області – Ірина Ісопенко; 

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини у Чернівецькій області  – Олена Решетілова. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел. 

Аналіз проведено: регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Чернівецькій області  – 

Оленою Решетіловою. 

 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті 

Буковинського державного медичного університет (далі – заклад освіти) у вкладці 

«Вступнику», посилання «Приймальна комісія» створено окремий розділ «Освітні 

центри Крим-Україна, Донбас-Україна» для вступників з тимчасово окупованої 

території», який містить загальну інформацію про роботу освітнього центру.  

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості щодо правил вступу у 

2023 році. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті зазначено інформацію  

щодо відповідальної особи за роботу освітніх центрів,  контактні стаціонарні 

телефони, електронна адреса для звернень абітурієнтів e-mail:  pk@bsmu.edu.ua. 
 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: інформація про дату та час роботи освітніх центрів, дати 

початку та дати завершення прийняття документів, міститься в розділі «Освітні 

центри Крим-Україна, Донбас-Україна» для вступників з тимчасово окупованої 

території», порядок прийому документів та умови вступу зазначені в Положенні про 

роботу освітніх центрів, для завантаження якого наявне посилання. 

Умови вступу, порядок прийняття документів, корисні ресурси  для підготовки 

вступника до профільного іспиту чи співбесіди містяться в розділі «Абітурієнту» в 

загальному розділі для вступників.  

  

Інформація як дістатися до освітніх центрів: на сайті закладу в розділі 

«Освітні центри Крим-Україна, Донбас-Україна» відсутня інформацію про 

https://vstup.bsmu.edu.ua/pk/crimea-donbass/


 

місцезнаходження освітніх центрів та перелік громадського транспорту, яким  

можна дістатися до освітніх центрів. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для освітніх  

центрів «Донбас – Україна» та «Крим – Україна» призначено уповноважений заклад 

середньої освіти, а саме Чернівецький ліцей № 1 математичного та економічного 

профілів Чернівецької міської ради. Вказана інформація зазначена у Положенні про 

роботу освітніх центрів. Адреса та  контактні телефони ліцею відсутні.  

Інформація щодо контактної особи та розкладу роботи уповноваженого 

закладу загальної середньої освіти – відсутня. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі. 

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та  

«Крим-Україна» на базі Буковинського державного медичного університету. 

 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: Освітні центри розташовані за 

адресою вул. Богомольця, 2, м. Чернівці, заклад освіти – за адресою, площа 

Театральна, 2, м. Чернівці. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Керівника освітніх центрів – Глубоченко Володимира Григоровича та 

відповідального секретаря приймальної комісії Сажина Сергія Іпполітовича. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів: 

Діяльність освітніх центрів передбачена Положенням про роботу освітніх 

центрів «Крим–Україна» та «Донбас-Україна» в Буковинському державному 

медичному університеті, додаток №8 до Правил прийому на навчання для здобуття 

вищої освіти у Буковинському державному медичному університеті у 2023 році, які 

введені в дію від 10.07.2023 № 311-Адм наказом по університету.  

 

Умови вступу у 2023 році щодо початку вступної кампанії: 

Правила прийому до закладу освіти у 2023 році затверджено від 10.07.2023      

№ 311-Адм наказом по університету, з яким можливо ознайомитися на веб-сайті 

закладу освіти. 

 

Інформація про вступників: 

За консультаціями до освітнього центру у 2023 році абітурієнти не звертались.  

Відсутні абітурієнти, які  подали заяви  до освітніх центрів або були зараховані 

на навчання. 

 

Статистичні дані щодо вступників:  

 Через освітні центри вступники з тимчасово окупованих територій  у 2023 році 

не вступали. 

 

 



 

Динаміка вступників у 2022 – 2023 роках: 

Кількість вступників у порівнянні з 2022 роком  не змінилась, у 2022 році до 

закладу освіти через освітні центри не вступила жодна особа.  

За словами особи, яка відповідальна за діяльність освітніх центрів, відсутність 

вступників обумовлене тим, що Чернівецька область знаходиться на великій 

відстані від  тимчасово окупованих територій, більшість вступників обирають 

заклади вищої освіти, які розташовані в областях, ближчих по відстані від 

тимчасово окупованих територій, а також складністю виїзду з тимчасово 

окупованих територій. 

  

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти: 

Вступник на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими 

особами, може проживати у гуртожитку. 

Заклад освіти сприятиме в отриманні вступниками довідки про взяття на облік 

внутрішньо переміщеної особи, а також, у разі необхідності, інших документів. 

Зокрема, вступникам надаватиметься актуальна адреса та контактний телефон 

найближчого центру надання адміністративних послуг. 

На період навчання студентам надаються місця для проживання у  гуртожитку 

закладу освіти. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти: 

У 2023 році призначено заклад загальної середньої освіти для проведення 

річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі документів 

державного зразка про загальну середню освіту, який знаходиться в цій же частині 

міста Чернівці, за адресою вул. Штейнбарга, 2.  

 

Підготовчі курси: 

У закладі освіти передбачено підготовчі курси для вступників з тимчасово 

окупованих територій. Інформація про підготовчі курси розміщена на сайті закладу, 

вкладка «Абітурієнту» - «Підготовка до вступу». На сайті пропонуються онлайн-

лекції у рамках школи БДМУ «Майбутній абітурієнт», також проводяться курси 

офлайн. Підготовчі курси проводяться з таких предметів: українська мова, 

математика, біологія, ботаніка, хімія, історія України, англійська мова та медична 

психологія.  

 

Розміщення інформації у закладі освіти: 

На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо діяльності 

освітніх центрів не були розміщені на стендах, проте, за повідомленням 

адміністрації така інформація розміщується в період проведення вступної кампанії 

та роботи освітніх центрів. 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

- відсутність інструкцій та методичних рекомендацій правильності та 

повноти наповнення сайту закладу освіти про діяльність освітніх центрів; 



 

- відсутність інформаційної обізнаності потенційних абітурієнтів про 

можливості і переваги вступу через освітні центри. 

 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:  

 

Міністерству освіти та науки України: 

- підготувати та поширити між освітніми центрами спрощені інформаційні 

матеріали щодо діяльності освітніх центрів та проведення вступної кампанії; 

- підготувати та поширити між освітніми центрами інформацію щодо правил 

вступу у поточному році до моменту початку вступної кампанії. 

 

Буковинському державного медичному університету:  

- створити окрему вкладку на веб-сайті закладу освіти «Для вступників з 

тимчасово окупованої території», що містить консолідовану інформацію щодо 

вступу абітурієнтів з тимчасово окупованих територій; 

- розглянути можливість абітурієнтам контактувати з освітніми центрами через 

соціальні мережі, месенджери через їхню зручність та неможливість використання 

абітурієнтами мобільного зв’язку; 

- розробити та розмістити на веб-сайті закладу освіти детальну, покрокову 

інструкцію як дістатися до освітніх центрів; 

- посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітні 

центри. 

 

 

Регіональний координатор взаємодії  

з громадськістю Уповноваженого  

Верховної ради України з прав людини  

у Чернівецькій області                     Олена РЕШЕТІЛОВА 


